
В 2018 году состоялись заседания комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 

Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по 

Томской области и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия): 

 

26 апреля 2018 г. 

 

На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:           
1. Рассмотрение уведомления федерального государственного гражданского 

служащего о выполнении иной оплачиваемой работы. 

2. Рассмотрение заявления федерального государственного гражданского 

служащего о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

По итогам заседания комиссии приняты решения: 

1. Рекомендовать федеральному государственному гражданскому служащему 

отказаться от выполнения иной оплачиваемой работы в целях соблюдения 

ограничений и запретов, требовании о предотвращении или урегулировании 

конфликта интересов, установленных законодательством Российской Федерации в 

области противодействия коррупции. 

2. Рекомендовать федеральному государственному гражданскому служащему 

предоставить не позднее 28 мая 2018 года уточненные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а именно 

предоставить справку на супруга, в которой отразить все имеющиеся сведения в 

отношении супруга, его доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера. А также рекомендовать федеральному 

государственному гражданскому служащему предоставить в указанный срок    

какие-либо иные документы, подтверждающие факт того, что федеральный 

государственный гражданский служащий не проживает с супругом, не общается и 

не обладает контактами для связи с ним по телефону или электронной почте. 

 

10 августа 2018 г. 

 

На заседании комиссии был рассмотрен следующий вопрос:  

Повторное рассмотрение вопроса о непредставлении федеральным 

государственным гражданским служащим  сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

По итогам заседания комиссии принято решение: 

Признать, что федеральный государственный гражданский служащий 

выполнил требования законодательства Российской Федерации, установленные в 

отношении предоставления сведений о доходах, а также рекомендации комиссии. 

Признать, что в действиях федерального государственного гражданского служащего 

не усматривается умысел, направленный на скрытие доходов супруга. 

Рекомендовать руководителю территориального органа не применять к 

федеральному государственному гражданскому служащему мер дисциплинарной 

ответственности.  

____________ 


